

杭州同步提升软硬件迎G20峰会



新华社 商意盈 岳德亮

作为中国今年最重要的主场外交,杭州G20峰会在全国两会期间引发了高度关注,杭州将给世界展示怎样的G20峰会,也成了浙江代表团热议的话题。

全国人大代表、杭州市长张鸿铭说,办好G20峰会是党中央、国务院交给杭州的光荣使命,机遇难得、时间紧迫、责任重大。“杭州正全力以赴做好G20峰会服务保障工作,要办成精彩、安全、圆满的盛会。”

我国主办的二十国集团领导人第十一次峰会将于9月4日至5日在杭州举办,主题是“构建创新、活力、联动、包容的世界经济”。

全国人大代表、国和控股集团董事长陈乃科说,近年来,G20峰会为应对国际金融危机发挥了关键作用。目前世界经济仍然处于下行态势,杭州G20峰会肯定将探讨出摆脱经

济持续低迷、如何找到新的增长动力的方法。

谈及这场全球最瞩目的经济盛会将在“家门口”举办,浙江代表们的喜悦和骄傲溢于言表。全国人大代表、宁波市滕头村党委书记傅企平说,不仅是杭州人,每一个浙江人都感到骄傲,我们一定会向世界展示浙江城市的文明程度,以及市民的现代、文明、开放、诚信、友善。

“除了自豪,我们也感觉到了肩上的担子和责任。作为杭州的一名普通环卫工,我能做的就是尽自己最大努力做好保洁工作,向世界展示一个清洁的、绿色的杭州。”全国人大代表、杭州市环境集团清扫保洁员陈腊英说。

据介绍,在“硬件”提升方面,杭州将在4月底前基本结束筹办工作,在6月底全面完成硬件改造提升任务和峰会120个环境综合整治重点项目。而在“软件”改善方面,杭州正在深化治安、交通、消防、食品、环境等各项工作,确保峰会的安全和圆满。

找准补齐短板 平安护航峰会



本报记者 梁军 通讯员 傅柏琳

本报讯 3月8日义乌市委召开的政法工作会议提出,今年政法工作要以“平安护航G20”为牵引,破解难题,服务发展。

会议强调,做好今年的政法工作,要找准短板、补齐短板,以五大发展理念为统领,以“平安护航G20”大会战为牵引,破解难题,服务发展。要全力防范公共安全风险,维护社会稳定。要破解重点人群管理服务、重点行业监管和重点领域矛盾化解三大难题,继续深化平安综治工作。要突出基层基础、社会共治、科技应用和法治保障,切实提升政法工作水平。要强化看齐意识、战斗意识、责任意识、奉献意识和规矩意识,不断加强过硬政法队伍建设,为维护全市和谐稳定作出应有的贡献。

聘公益大使 助戒毒事业



本报记者 陈立波 摄
通讯员 沈俊娜

昨天,浙江省百名戒毒公益大使聘任仪式在省莫干山女子强制隔离戒毒所举行,省戒毒管理局党委书记、局长陈玉海向一直参与戒毒公益事业的热心人士颁发了聘书。同时,戒毒人员也在舞台上用舞蹈的形式,表达了自己戒除毒瘾、抵制毒品的决心和信心。

福彩公益资助 惠及人员过万



通讯员 丁点 本报记者 张倩

本报讯 昨天,记者从省民政厅了解到,今年省市民政、福彩系统将联合社会相关单位共同开展以“福彩暖万家”为主题的专项公益资助活动,资助各类贫困人员1万多人。

据悉,2016年“福彩暖万家”系列公益活动将贯穿全年,生活困难的老年人、贫困学生、困难残疾人员等都将成为资助对象。省民政、财政部门已经安排1500万元省级福彩公益金用于专项资助。

据介绍,“十二五”期间,我省省市福彩持续开展了专项公益资助活动,资助资金达5500多万元,资助各类困难人员42200多人。2015年,我省福利彩票发行中心被评为“全国关心下一代工作先进集体”,受到全国关工委和中央文明办的表彰。

今年是“十三五”开局之年,省市民政和福彩系统将按照创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,践行“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,为我省高标准全面建成小康社会作出新贡献。

礼让斑马线 打造风景线

通讯员 季君 摄

臂挂红袖套,手举礼让牌,日前,龙游县不少重要路段出现了这样一群平安志愿者,他们倡导市民文明礼让、安全出行。

“如今城市车辆越来越多,道路安全事故时有发生,老人小孩过马路,我们很担心的,希望这次活动能唤醒大家的礼让意识,使斑马线变成城市靓丽的风景线。”一位志愿者说。



老市场除“大疖子”

台州路桥商市场消防安全不达标将被依法关闭或搬迁

本报记者 周国新 通讯员 於张晓

本报讯 目前,台州路桥区路桥街道出台《商市场转型升级消除消防隐患实施方案》,方案要求,该街道要在以往整治工作的基础上,对辖区内商场、市场开展一次拉网式大检查。对排查出来存在消防隐患的商市场,街道三产办、消防工作站、派出所等部门将组织专项整治,督促业主落实资金和人员并限期整改。

据了解,专业市场是路桥的地方经济特色。最早的第一代市场是在上个世纪80年代初自发形成的。这些老市场经营规模不

断扩大,近年来因历史遗留问题和管理单位管理缺失、经营户消防意识淡薄等原因,市场的各类消防安全隐患随之增多。

昨天,路桥街道联合各执法单位首先对兴路市场开展消防隐患排查。记者了解到,此次排查行动将持续两年,以主城区部分低端市场为重点,加强规划和消防执法管理,对不符合规划或消防规范要求的市场,限期进行整改,整改后仍不达标的,对其依法关闭或实施搬迁改造。

行动方案工作领导小组负责人表示,整改之后,仍会继续保持消防监督执法力度。对检查发现的火灾隐患,坚决依法督促整改。依法查处各类火灾隐患和消防违法行为,防止养痈成患、遗患成灾,坚决将火灾隐患解决在火灾发生之前。

反邪教育从小抓起

通讯员 李迪刚 朱晨 苗如剑 摄

近期,杭州上城区各社区通过播放幻灯片的方式宣传反邪教知识,增强青少年识别和防范邪教组织的能力,从小树立反邪教意识。

